



Офицеры СУ по СЗАО столичного Следственного комитета возложили цветы к памятнику героям-панфиловцам



16 ноября 1941 года фашисты начали новое контрнаступление на Москву. Прорвав оборону наших войск, танковыми колоннами они двинулись по Волоколамскому направлению к столице. Положение было критическим. Но на пути врага насмерть встала дивизия генерала Ивана Васильевича Панфилова.

«Велика Россия, а отступать некуда-позади Москва!». Эти слова политрука Василия Георгиевича Клочкова, обращённые к бойцам, навсегда стали примером стойкости, мужества и подвига во имя Отечества.

Они выстояли, они не отступили, они отдали жизни за Родину, за Победу, за Москву.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Изображения



16 Ноября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1629162/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v